

奋进新征程 建功新时代

莘县张鲁回族镇“庆七一·喜迎二十大”

红石榴广场响起铿锵有力的入党誓词

为隆重庆祝中国共产党成立101周年,喜迎二十大,奋进新征程,莘县张鲁回族镇组织开展“庆七一·喜迎二十大”系列活动,以实际行动践行对党的忠诚与承诺。

记者 张同建 通讯员 郭欣

重温入党誓词 牢记肩上使命

6月17日早晨,全镇各战线的老党员数十人来到红石榴广场,在镇党委书记郭娜的带领下,大家举起右拳,面对鲜红的党旗重温入党誓词,“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”一句句掷地有声的誓词,重新唤醒了党员入党时的激情,激发了敢于担当、砥砺奋进的精神力量,教育党员们要增强党员意识和党性修养,结合自身工作实际建功新时代。

据悉,本次重温入党誓词活动参与人员既有省道德模范、在党五十周年老党员,也有人大代表中的共产党员、镇机关党员干部、生产一线党员代表。“重温入党誓词活动,是希望党员能继承党的事业,接受党的教育,坚定理想信念、筑牢初心使命,听党话、跟党走,履行一名共产党员的职责和义务,以实际行动践行誓言。”镇

党委书记郭娜表示。

组织“光荣在党50年” 纪念章颁发仪式

6月18日,张鲁回族镇举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,镇党委书记郭娜向22名党龄达到五十年的党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章,并感谢他们半个世纪的拼搏奋斗。50年初心不改,50年风雨不惧。“光荣在党50年”纪念章,见证了老一辈共产党员筚路蓝缕、创业维艰的峥嵘岁月,张鲁回族镇将持续深入开展党史学习教育,引导年轻党员干部对标老党员的务实作风,在致敬和传承中牢记初心使命,以更加奋发有为的精神状态推动张鲁回族镇高质量发展。

会后,对于行动不便或其他原因未能来现场参加颁发仪式的老党员,张鲁镇将安排专人一对一帮包服务、精准对接,采取尊重老党员、便于老党员的方式颁发,确保“七一”前,每一名符合颁发条件的老党员都能够顺利满意地收到纪念章。

开展“党旗之下忆初心” 宣讲活动

“形式上入党一生只有一次,而思想上入党则是一辈子的事。对我来说,入党初心就是为实现党的伟大理想而奋斗终身,为人民的事业而无私奉献。”6月22日,这样动情的一幕出现在马本斋烈士陵园。



党旗在哪里,宣讲就在哪里!张鲁回族镇持续深化新时代文明实践“五为”志愿服务活动,充分发挥先进党员模范

带头作用,邀请山东省道德模范蔡恩坤为韩庄村群众讲述着他的入党初心,宣讲现场不时响起阵阵掌声。通过这样一场

主题鲜明、场面活泼的“忆初心”宣讲会,凝聚起党员群众“不忘初心跟党走”的红色正能量。

莘县张鲁回族镇 开展红色故事宣讲志愿服务活动



为进一步弘扬革命精神、赓续红色血脉,莘县张鲁回族镇新时代文明实践志愿服务队联合退役军人服务站组织开展“倾听红色故事、照亮成长之路”主题活动,邀请红色故事讲解员蔡恩坤、焦安国到张鲁中学开展宣讲,为同学们宣讲“马本斋和他的回民支队”等红色革命故事。

蔡恩坤首先向在场的所有师生介绍了自己,接着向大家详细讲述了在抗战期间,马本斋领导的一支以回族青年为主力的回民支队,英勇抗战、所向披靡,共进行大小战斗870余次,歼灭日伪军3.6万人,被毛泽东主席誉为“百战百胜的回民支队”的战火回忆。讲到动情处,老人数次哽咽、潸然泪下,继而语重心长地告诉同学们:“今

天的幸福生活是无数革命先辈流血流汗、历经千难万苦换来的,少年儿童应该继续发扬他们的光荣传统,珍惜当前的美好生

活,不怕苦、不怕累,团结友爱、互帮互助,努力学习,争做国家的栋梁之才。”一桩桩可歌可泣的故事,孩子们聚精会神、静心聆听,老一辈艰苦的经历和拼搏的精神,字字句句都激励着现场的孩子们,他们纷纷表示一定会用实际行动传承红色基因,勤奋学习、报效祖国。此次活动的开展,不仅让孩子们感受到老一辈革命前辈艰苦奋斗的精神,也在孩子们心中播下一颗红色精神的种子,进一步激发了孩子们的爱国热情。

(通讯员 郭欣)

莘县张鲁回族镇 提供诚信优质服务 建设和谐文明窗口



步入莘县张鲁回族镇便民服务中心大厅,办公环境宽敞明亮、卫生整洁,办事指引一目了然,社会主义核心价值观、诚实守信等各类公益广告宣传深入人心,让人感受到了浓浓的文明氛围。

为进一步加强诚信建设,优化政务服务环境,6月20日上午,张鲁回族镇便民服务中心联合文明实践站开展“践行诚信规范 建设文明窗口”志愿服务活动。组织志愿者向办事群众发放诚信建设宣传页,现场向群众耐心讲解便民政策及守信激励、失信惩戒政策措施,积极倡导重信守诺良好风尚。同时,引导大厅工作人员践行核心价值观,爱岗敬业做表率;到岗离岗守时间,微笑服务暖人心;热情耐心不

可少,办理业务讲效率。

志愿者们还来到集市上向村民发放信用宣传资料,通过对诚信的含义、诚信缺失的表现等具体事项的宣传讲解,使群众了解诚实守信不仅仅是一项道德要求,还与法治密切相关,失信者除了会受到道德谴责,还可能面临与人身和财产相关的不良法律后果,积极倡导群众诚实做人、诚信做事。

本次志愿活动向群众发放宣传页400多份,接受群众现场咨询20余人次,加深了群众对社会信用方面的了解,增强了群众的诚信意识,营造了诚实守信的社会氛围,为助力乡村振兴、推动乡风文明起到了积极的推动作用。

(通讯员 郭欣)